

Definice indikátorů RP CPS 24+	
P1 – počet podpořených osob	Fyzický počet osob zapojených do řešení projektu. Počítají se pouze interní členové týmu (tzn. z CPS).
P2 – počet podpořených juniorských výzkumníků a výzkumnic (viz Zadávací dokumentace)	Fyzický počet postdoktorandů dle definice uvedené v zadávací dokumentaci.
P3 – Počet zapojených PhD studentů	Fyzický počet studentů celoškolských DPS účastnících se na řešení projektu. Lze uvést i předpokládané nástupy v jednotlivých letech. Tuto skutečnost je třeba uvést do tabulky složení řešitelského týmu jako „doktorand“.
P4 – počet zapojených studentů nMSP a BSP	Fyzický počet studentů nMSP a BSP bez ohledu na jejich příslušnost k fakultě nebo VŠ.
V1 – počet všech publikací typu $J_{imp}$ (Q1, Q2, Q3) dle AIS,	Počet všech publikací, které vzniknou v rámci řešení projektu. Podmnožinu indikátoru V1 tvoří také indikátory V2, V3 a V4.
V2 – Počet publikací typu $J_{imp}$ publikovaných v prvním kvartilu nejvlivnějších časopisů v oboru dle AIS	Počet publikací v časopisech indexovaných v databázi Web of Science se zařazením do Q1 dle Article Influence Score (rozhodný je rok zveřejnění článku).
V3 – Publikace z podpořených projektů (z návazných projektů)	Publikace vzniklé v rámci nově podaných a následně získaných projektů. Tzn. projektů podaných do soutěže v roce 2024 a dále.
V4 – Odborné publikace $J_{imp}$ se zahraničním spoluautorstvím	Publikace v impaktovaných časopisech ve spolupráci (spoluautorstvím) se zahraničními partnery.
V5 – Počet prezentací na odborných akcích	Počet prezentací na odborných akcích. Počet aktivních účastí na vědeckých konferencích, workshopech apod. Výsledek musí být zařazen do databáze OBD.
V6 – počet podaných patentových přihlášek	Počet patentových přihlášek na národní či mezinárodní úrovni). Minimální hodnota indikátoru je 1 za celou dobu řešení projektu.
V7 – počet užitných vzorů	Počet udělených užitných vzorů registrovaných Úřadem průmyslového vlastnictví.
V8 – počet dalších výsledků aplikovaného výzkumu (F, G, Z...).	Počet přihlášených výstupů aplikovaného výzkumu registrovaných Centrem transferu technologií, obdobnou případně partnerskou organizací v rámci externí spolupráce.
V9 – další výsledky neuvedené v V1-V8	Další výsledky neuvedené v indikátorech V1-V8 (např. uspořádání workshopu, ostatní výsledky dle Metodiky 17+)
R1 – počet podaných mezinárodních projektových přihlášek	Počet podaných projektových přihlášek do soutěží, kde je podpora poskytována z rozpočtu ČR. Uvádí se počty přihlášek, kde je řešitelský tým v pozici hlavního řešitele i spoluřešitele. Minimální hodnota je 1 přihláška za rok.
R2 – počet podaných národních projektových přihlášek	Počet podaných projektových přihlášek do soutěží, kde podpora není poskytována z rozpočtu ČR (např. projekty EU). Uvádí se počty přihlášek, kde je řešitelský tým v pozici hlavního řešitele i spoluřešitele. Minimální hodnota je 1 přihláška za rok.
R3 – počet podpořených spoluprací (mezisektorové, mezinárodní)	Počet nově navázaných spoluprací (tzn. od roku 2024 dále) s externími partnery. Dokládá se prostřednictvím např. uzavřené smlouvy o partnerství, společnou projektovou přihláškou, společným publikačním či nepublikačním výstupem).